



ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№10 (23654)

Вторник, 22 января 2013 года

Городская общественно-политическая газета
Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия»Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельникаОснована в мае 1906 года
Цена свободная

■ в центре внимания

■ праздник



В стране и мире

Физкультура и спорт: главная проблема – недостаточное финансирование

Глава Нижнего Тагила Сергей Носов принял участие в работе городской антинаркотической комиссии, на которой основным стал вопрос о реализации мероприятий по вовлечению детей и подростков в занятия физической культурой и спортом.

Начальник отдела по физической культуре, спорту и туризму администрации города Игорь Вахрушев доложил об итогах работы по данному направлению в 2012 году. По его информации, на территории города осуществляют свою деятельность 22 муниципальных учреждения физической культуры и спорта. В них трудятся 316 тренеров-преподавателей. В 16 детско-юношеских спортивных школах обучаются более 12 тысяч ребят в возрасте от 7 до 18 лет, что составляет 28% от общей численности детей школьного возраста. Культивируется 36 видов спорта, из которых 21 – олимпийский.

Из года в год в Нижнем Тагиле растет количество спортивных мероприятий. В 2012-м их проведено 435. В прошлом году в городе было подготовлено 3099 спортсменов массовых разрядов, 1238 атлетов первого разряда, 161 кандидат в мастера спорта, 20 мастеров спорта России, один заслуженный мастер спорта.

Серьезные планы по развитию отрасли, которая, по признанию экспертов, в первую очередь влияет на привлечение детей к здоровому образу жизни, и на 2013 год. Одним из значимых моментов в жизни отрасли станет открытие центра адаптивно-го спорта.

Глава города остановился на ряде моментов, мешающих развитию отрасли, главным из которых он считает слабое финансирование. «Есть большая проблема, и мы должны говорить о ней открыто – недостаток финансирования. Необходимых условий для занятий спортом в Нижнем Тагиле сегодня нет. Уровень сооружений не соответствует уровню результатов наших спортсменов». По словам Сергея Носова, для развития физкультуры и спорта в Нижнем Тагиле крайне необходима поддержка областных и федеральных властей, сообщает пресс-служба администрации города.

У каждого свой путь к купели



«Хороша водичка!» ФОТО АВТОРА.

19 января верующие отмечали Крещение Господне, в церквях велись службы, а тысячи желающих окунуться в освященную воду устремились к купелям: по христианским канонам, в этот день на водоемы нисходит Божья благодать. Этот праздник становится все более популярным, и зачастую окунуться в ледяную воду идут не только верующие, но и атеисты, многим хочется проверить свои силы. Обычно после Крещения в социальных сетях у

тысяч людей появляются фотографии с характерными комментариями: «Я смог!», «Молодец, все-таки решился», «О Боже, там же холодно!»... Корреспондент «ТР» побывал на крещенских купаниях, которые традиционно проходили в районе клуба «моржей» на Тагильском пруду. Уже к 11 часам утра число окунувшихся превысило 700 человек.

► 03 стр.

Встреча с главами поселковых администраций

Глава Нижнего Тагила Сергей Носов обсудил с руководителями администраций присоединенных к городу территорий вопросы, связанные с развитием деревень и поселков. В совещании также приняли участие представители функциональных и отраслевых органов администрации города.

На встрече шла речь о помощи города сельским населенным пунктам в ремонте и содержании дорог, подаче электроэнергии, появлении в деревнях устойчивой социальной связи, приобретении новых школьных автобусов. Ряд намеченных вопросов, связанных с развитием территорий, в настоящий момент уже решается. Так, например, в Уральце, Висиме-Уткинске и Покровском отлажена работа участковых уполномоченных. Утвержден график замены опор линий электропередачи на территориях в 2013 году. Выбраны места для установки оборудования одного из сотовых операторов, благодаря чему сельские жители смогут быть постоянно на связи с родными. Запущен автобусный рейс по маршруту Серебрянка - Нижний Тагил.

В ближайшее время предстоит решить вопросы, связанные с проведением анализа проб питьевой воды, реализацией в деревнях востребованных банковских услуг, водоснабжением поселка Уралец, а также организационные задачи по закреплению специальной техники для содержания автодорог, определению участков по вырубке леса для обеспечения селян дровами.

Глава города дал ряд поручений своим подчиненным, а также принял решение временно прекратить выделение земельных участков для ведения подсобного хозяйства возле горнолыжного комплекса «Гора Белая», чтобы исключить нецелевое использование территории, сообщает пресс-служба администрации города.

■ гостиная «ТР»: задавайте вопросы!

Новое в работе больниц и поликлиник

В ближайшее время гостиную «Тагильского рабочего» посетит директор филиала Территориального фонда обязательного медицинского страхования в Нижнем Тагиле Валерий Альбертович Фрейз. Тема намеченной встречи – экономическая реформа системы здравоохранения, ее переход на одноканальное финансирование за счет средств ТФОМСа.

Как уже рассказывала наша газета, с 2013 года расходы по национальному проекту «Здоровье», по проведению диспансеризации всех категорий граждан и дополнительных выплатам участковым врачам и медицинским сестрам, а также затраты на финансирование «скорой медицинской помощи» будут осуществляться только через фонд обязательного медицинского страхования.

В каких объемах запланировано финансирование тагильских лечебных учреждений на 2013 год? Хватит ли денежных средств на нормальную работу клиник? Каких изменений ожидать пациентам? Изменится ли работа «скорой»? Повлияет ли реформа на зарплату врачей и медсестер? Эти и другие актуальные вопросы станут предметом обсуждения в гостинной «ТР». В беседе можете принять участие и вы, уважаемые читатели. Для этого заранее



Валерий Фрейз. ФОТО СЕРГЕЯ КАЗАНЦЕВА.

пришлите свой вопрос Валерию Фрейзу на электронный адрес нашей редакции или сообщите его по телефону: 41-49-56. Вопросы принимаются до конца текущей недели.

Анжела ГОЛУБИКОВА.

■ рейд

Прощай, ксенон!

Утром в пятницу сотрудники отделения технического надзора ГИБДД вновь провели рейд по выявлению нарушений при использовании световых приборов.

Водители, управляющие транспортными средствами, где установлены световые приборы, режим работы которых не соответствует требованиям, подлежат привлечению к ответственности по части 3 статьи 12.5 КоАП РФ. Источник света должен соответствовать типу фары, поэтому ксеноновая лампа может быть применена лишь в том случае, если фара имеет маркировку «D».

Прошедший рейд, как и предыдущий, показал, что автолюбители идут на нарушение вопреки осознанию, руководствуются собственным удобством и совершенно не думают о безопасности. При этом они надеются либо избежать наказания, либо отделаться легким испугом.

► 03 стр.

Задымление в шахте

Операция по поиску горняков в шахте №7 в Прокопьевском районе Кемеровской области приостановлена.

Как сообщает сайт ГУ МЧС по региону, причиной этого стала высокая концентрация метана, которая может привести к взрыву. Шансы найти живыми четырех шахтеров, судьба которых неизвестна, очень малы. Задымление в шахте №7 в Прокопьевском районе Кемеровской области произошло рано утром 20 января. Под землей в момент инцидента находились 77 человек. Прибывшие спасатели подняли 69 шахтеров на поверхность, четыре человека погибли.

«Иностранец»?

По сведениям газеты «Известия», девять депутатов Госдумы направили запрос на имя министра юстиции РФ Александра Коновалова с просьбой проверить, не является ли Международная ассоциация фондов мира, которую возглавляет экс-чемпион мира по шахматам Анатолий Карпов, «иностранцем».

Парламентариям удалось выяснить, что партнером некоммерческой организации выступает компания Japan Tobacco Inc. Этой фирме, занимающей третье место в мире по производству товаров, содержащих никотин, принадлежит сигаретный бренд «Петр I». Народных избранников возмутили поправки, которые А.Карпов внес в текст антитабачного законопроекта. Он выступил за то, чтобы изъять из документа статью, предусматривающую наказание за незаконную торговлю сигаретами. А.Карпов является депутатом Государственной думы от фракции «Единая Россия». КСТАТИ. Депутаты Госдумы предложили дополнить закон «Об охране здоровья населения от воздействия окружающего табачного дыма» поправкой о запрете на имитацию табачных изделий, пишут «Ведомости». В число этих изделий попадают как электронные сигареты, так и жевательная резинка в виде сигарет.

Кареты – частникам

По сведениям газеты «Известия», проект передачи части карет «скорой помощи» в собственность частным владельцам признан успешным и будет внедрен в 15 регионах нашей страны.

В 2012 г. новую практику апробировали в трех субъектах РФ. Авторы инициативы предлагают передать на аутсорсинг перевоз больных в госпитали.

Выплатил полтора миллиона

Бывший директор-распорядитель Мирового валютного фонда Доминик Стросс-Кан заплатил горничной Нафиссату Диалло, которая обвиняла его в изнасиловании, \$1.5 млн.

Ранее стало известно, что стороны пришли к соглашению, отказавшись от взаимных претензий.

Приговор Мирзаеву

вступил в силу

Московский городской суд вчера признал законным приговор спортсмену Расулу Мирзаеву, от удара которого умер студент Иван Агафонов.

Таким образом, было отказано в удовлетворении жалобы потерпевшей стороны. Приговор в отношении Р. Мирзаева вступил в законную силу. В ноябре 2012 г. Р. Мирзаев был приговорен к двум годам ограничения свободы. Суд признал его виновным в причинении И. Агафонову смерти по неосторожности. Р.Мирзаеву запрещено в течение двух лет менять место жительства, то есть он не может покидать Кизлярский район Дагестана. Также ему запрещено участвовать в массовых мероприятиях. Р.Мирзаев находился под арестом с 24 августа 2011 г. При этом день пребывания в следственном изоляторе, по закону, приравнивается к двум дням ограничения свободы, поэтому срок наказания, назначенный спортсмену, уже истек, и его освободили из-под стражи. КСТАТИ. Наказание в виде ограничения свободы предусматривает не тюремное заключение, а ограничение по месту жительства, нахождения, работы, командировки и т.д. Это наказание является более строгим, чем условное лишение свободы.

В результате специалисты выяснили, что наибольшую угрозу для водителей представляет классическая музыка; некоторые бессмертные произведения оказывают настолько успокаивающий эффект, что просто усыпляют водителя за рулем, пишет The Telegraph.

Британские ученые провели эксперимент, в ходе которого выявили музыкальные композиции, способные оказывать негативное влияние на поведение водителя за рулем, пишет The Telegraph.



В результате специалисты выяснили, что наибольшую угрозу для водителей представляет классическая музыка; некоторые бессмертные произведения оказывают настолько успокаивающий эффект, что просто усыпляют водителя за рулем. Одновременно ученые также составили топ-10 самых безопасных треков. Кроме того, по данным специалистов, более агрессивной манере езды у женщин способствуют хип-хоп или танцевальная музыка. Среди мужской аудитории таким эффектом обладает жанр heavy metal. В целом же исследователи пришли к выводу, что наиболее безопасной является музыка, темп которой соответствует частоте ударов сердца человека.

КСТАТИ. Топ-10 самых безопасных для водителей музыкальных композиций. 1. Norah Jones – Come Away With Me 2. Travis McCoy – Billionaire Feat. Bruno Mars 3. Jason Mraz – I'm Yours 4. Coldplay – The Scientist 5. Elton John – Tiny Dancer 6. Justin Timberlake – Cry Me a River 7. Aerosmith – I Don't Want to Miss a Thing 8. Radiohead – Karma Police 9. S Club 7 Never – Had a Dream Come True 10. Bon Iver – Skinny Love.

По сообщениям Лента.Ру, РИА «Новости», РБК.

\$ 30,30 руб.

+9 коп.

€ 40,36 руб.

-7 коп. 416071741170018 23654



Официальный сайт города Нижний Тагил
www.ntagil.org, www.нижнийтагил.рф



Заходите на сайт «ТР» (16+)
www.tagilka.ru

